

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ «КІДМУ КІПУ»

від 29 04 2016 р.

№ 22

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»

з питання «Про результати атестації педагогічних працівників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» від 29 квітня 2016 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію інспектора з кадрів відділу управління персоналом Довбні С. В. про результати атестації педагогічних працівників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», Вчена рада з'ясувала, що 21 квітня 2016 р. за результатами атестації рішенням атестаційної комісії управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» таким педагогічним працівникам, які викладають дисципліни в коледжі, а саме: викладачу адміністративного права Кондратенку Віталію Миколайовичу, викладачу соціальної педагогіки Тернавській Тетяні Анатоліївні, викладачу зарубіжної літератури Акімовій Наталії Володимирівні, викладачу теорії соціальної роботи Косенку Володимирі Дмитровичу, викладачу економічної теорії Гуцалюку Олексію Миколайовичу, викладачу історії України Печериці Тетяні Вікторівні (наказ від 25.04.16 № 129-к).

Також доповідач звернула увагу членів Вченої ради на необхідність ухвалити рішення щодо організації підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету». Зважаючи на це, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про результати атестації педагогічних працівників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» узяти до відома.

2. З метою ефективної організації підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників інституту:

2.1. Підвищення кваліфікації у вищих навчальних закладах здійснювати за довгостроковою формою тривалістю не менше 108 годин.

2.2. Термін підвищення кваліфікації з відповідної дисципліни – не менше 6 місяців.

2.3. Планування підвищення кваліфікації науково-педагогічними працівниками та методистами на наступний календарний рік здійснювати не пізніше лютого поточного року з обговоренням на засіданні кафедри / відділу та вносити до плану роботи на наступний навчальний рік.

2.4. Відомості про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників та методистів подавати до відділу управління персоналом для складання зведеної відомості підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу інституту до 01 березня поточного року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, інспектор з кадрів, науково-педагогічні працівники.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

І. І. Литвин

в

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус